AZKHZEIZ METATPOMNMHZ MONAAQN - YNOAOrZMOY BAZIKQN METEOQN

1. YnoAoyiote tn pala mou €xouv 3 KUBLKA TayaKLa e aKU 2 cm To Kabéva.
An..m=x22g

2. Ynoloylote tn pala Tou aépa ou TepLEXeTal o€ éva doxeio 50 L.
Ant..m=65¢g

3. Mooa TeTpaywVIKA HETPa eival n Slatopn Tpixoeldolg ayyeiov dtapétpou 40 um;
Am.: A =1,256 -10° m’

4. To vepo pLog Bpuong xuvetal pe pubuod 3 L/min oto ecwteptkd KUALVEPLKOU
Soxelou eowteptkng Sltapétpou 60 cm. e oo U og tou doxeiou Ba €xel pTAoEL TO
VEPO UETA Ao £va TETOPTO TNG WPAC;

Am.: h=15,9 cm

5. Moéoa dropa *C undpyouv ot 1 g *C;
Am.: N = 5,02 x 10

6. Oswpeiote éva dwtdvio aktivwv-X, prikouc kupatoc 1 A kat éva dwtovio
oKTwvoBoAlag y Tou POKUTITEL Ao TV amodLéyepon tou rupnva tou Ni-60 katd
1,17 MeV. Nolo dwTtovIo EXEL TN LEYAAUTEPN EVEPYELQ;

ATL: Egyrx = 12,42 keV < 1,17 MeV = Eggry

AINONTAL:
Préyouv = 917 kg/m3 P agpa = 1,3 kg/m3
1eV =1,6x10"°] h=6,626x 1075 c=3x10%m/s

Na (aplBpodc Avogadro) = 6,022 x 10%° mol™ 1A=10"m



